

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «Дизайн»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
з галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціальності 022 Дизайн, що реалізується у Харківському
національному педагогічному університеті імені Г.С. Сковороди.**

**1. Структура і зміст навчального плану ОП «Дизайн» відповідають
Стандарту вищої освіти України.**

Цикл спеціальних дисциплін відповідає загальній меті підготовки здобувача другого (магістерського) рівня вищої освіти, в галузі дизайну. Освітня програма «Дизайн» містить перелік навчальних дисциплін, практик, які в сукупності забезпечують як програмні результати навчання так і компетентності. Варто, наголосити на тому, що виходячи із мети освітньої програми, були визначені актуальні програмні компетентності здобувачів вищої освіти, які, поєднують у собі інтегральні, загальні та спеціальні компетентності найбільш відповідні для даної програми. Вузівський компонент представлений в навчальному плані дисциплінами, які в повній мірі розширюють спектр теорії і практики дизайну, що визначають професійну компетентність здобувача.

Послідовність вивчення дисциплін, навчальний план, графік освітнього процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів освіти зі спеціальності 022 «Дизайн» і сприяють забезпеченню відповідними програмними результатами навчання, запитам потенційних роботодавців. Цикл дисциплін вільного вибору здобувача передбачають можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії.

**2. Інформаційне та навчально-методичне забезпечення відповідає
сучасним вимогам організації освітнього процесу за спеціальністю
022 «Дизайн», а саме: факультет має необхідний методичний фонд,
інформаційні ресурси, навчально-методичне забезпечення.**

3. Кадровий склад, залучений до реалізації ОП: на штатній основі працюють 11 викладачів, з числа яких 3 доктори наук, 8 кандидатів наук, доценти та провідні діячі і стейкхолдери.

4. Матеріально-технічне забезпечення. Факультет має відповідне обладнання. Наявна матеріально-технічна база забезпечує реалізацію освітньої програми.

5. Загальний висновок. Рецензована освітня програма «Дизайн» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спрямована на вирішення питань підготовки висококваліфікованих фахівців з дизайну, як для задоволення регіональних потреб міста Харків, так держави в цілому. Багаторічний досвід співпраці дизайн-студії «STstudio» з Харківським національним педагогічним університетом імені Г.С. Сковороди свідчить, що освітня програма «Дизайн» спеціальності 022 Дизайн підготовки другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка реалізується на кафедрі дизайну, включає всі необхідні змістовні та методичні складові та повністю задовольняє вимогам роботодавців (стейкхолдерів) до професійних компетентностей здобувачів.

Аналіз рецензованої ОП «Дизайн» дозволяє зробити висновок, що рівень підготовки здобувачів є високим і відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців з дизайну, які володіють необхідними компетентностями для професійної діяльності за спеціальністю 022 Дизайн і може бути рекомендована для реалізації.

Директор дизайн-студії «STstudio»

Сергій ТИНИКА

